
 

Turska, Centralna Anatolija, Nevşehir 

KAPADOKIJA/ KONJA / ADANA/ 

MERSIN / ALANJA 

++ 

od KM 1.999 1.849 

Polasci:   17.04. - 24.04.2025. četvrtakM 1.8 dana 

 

Turske turističke atrakcije sežu još dalje od grada na Bosforu i atraktivne turske obale. U srcu 

Anadolije je smještena ušuškana oblast Kapadokija, jedna od najpoznatijih turističkih 

destinacija u Turskoj, koju godišnje posjeti oko dva i po miliona turista iz čitavog svijeta. Ono 

što privlači posjetioce je kombinacija prirodne ljepote i jedinstvene arhitekture, nastale usljed 

djelovanja vulkanskih lava, jakih vjetrova i obilnih kiša. Ovi prizori djeluju čarobno u proleće 

i ljeto, pa ukoliko još niste odlučili koja je vaša idealna destinacija za putovanja ove godine, u 

programu putovanja vam predstavljamo nekoliko razloga zbog kojih to treba da bude 

Kapadokija.  

Itinerer 

1 SARAJEVO - ANTALIJA - KONJA 

Vrijeme polaska:12:30 

Okuplajnje na aerodromu Sarajevo u 09:00 i prijava na let Sarajevo - Antalija je u 11:00 . Po 

slijetanju u Antaliju slijedi nastavak voznje do Konje ( cca 3-4sata),  Smještaj u hotel i 

noćenje. 

2 KONJA - SULTANHANI - KAPADOKIJA 

Doručak.Odjava iz hotelskih soba i  razgled Konje Obilazak Konje uključuje glavne atrakcije 

Konye kao što su muzej i grobnica Mevlane Celaleddin-i Rumi, medrese iz vremena 

Seldžuka, Alaeddin džamija i ruševine Seldžučke palate. Ovaj program također uključuje 

šetnju Starom čaršijom. Nakon razgleda grada nastavljamo Voznju prema Kapadokiji sa 

pauzom u Sultanhani. Po dolasku u Kapadokiju, slijedi prijava u hotelske sobe. Slobodno 

vrijeme ii noćenje. 

3 KAPADOKIJA 

Doručak. Dvodnevni razgled - Crvena tura. Polazak iz hotela oko 10:00h. Prvi jutarnji susret 

sa Mjesečevim pejzažom Kapadokije - lokalno stanovništvo je dugo živjelo u uvjerenju da su 

njihovu zemlju oblikovala bića sa neke druge planete. Stjenovite formacije nadrealnog izgleda 

u dolini Devrent ili drugom nazivu Dolini mašte će vas oduševiti. Ove neobične formacije su 

razlog zašto je ovo dolina imaginacije - od stijena koja podsjećaju na kamilu, pingvina, zmiju 

ili delfina, imaćete osjećaj da ste ušli u neki kameni zoološki vrt. Slijedi posjeta „vilinskim 

dimnjacima“ gdje kažu da se glas vjetra miješa sa „pjesmama vila“ u blizini Zelve (Muzej na 

https://www.m97tours.com/putovanja/turska/kapadokija-konja-adana-mersin-alanja/1093#details-reservation


otvorenom). Ova neobična geografska formacija Pašabagi se naziva još i dolina sveštenika 

zbog crkve svetog Simeona koja se nalazi u samoj dolini. Pauza za ručak u Avanosu, centru 

lončarstva još od 3000. godine prije nove ere koje je smješteno na obali rijeke Kizilirmak 

(Crvena rijeka) – najduže rijeke u Turskoj. Slijedi demonstracija u tradicionalnoj 

keramičarskoj radionici, gledajući lončare čija je tehnika ostala nepromijenjena sve ove 

godine, a ukoliko ste zainteresovani da vidite kako proces proizvodnje jednog od njih izgleda, 

rado će vam pokazati iz prve ruke. Nakon toga, slijedi posjeta poznatom muzeju na 

otvorenom Goreme gdje gledamo najbolje primjere bizantijske umjetnosti u Kapadokiji u 

crkvama isklesanim u stijenama sa freskama i slikama (od 10. do 13. stoljeća). Nastavljamo 

do panoramskog vidikovca Esentepe. Sa spektakularnim pogledom na Goreme, uživamo u 

panormaskom pogledu na dolinu Goreme i istoimeno selo: vilinske dimnjake, stijene i 

pećinske kuće. Završavamo ovaj izlet sa posjetom dvorca Uchisar. Ova visoka stijena je 

najviša tačka u regije Goreme i nudi najljepši pogled na viline dimnjake. Povratak u hotel u 

poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme ili opcionalni izlet na tradicionalni turski noćni 

šou koji predstavlja plesne tradicije različitih regija Turske. Izlet uključuje i neograničenu 

konzumaciju bezalkoholnih pića. Povratak u hotel. Noćenje. 

4 KAPADOKIJA 

Ranim jutrom nudimo doživljaj za pamćenje! Mogućnost fakultativnog odlaska na 

spektakularni let balonom iznad prekrasnih krajolika Kapadokije (okvirno vrijeme polaska iz 

hotela u 04:30h). Pored bajkovitih prizora koji će vam trajno ostati u sjećanju, Kapadokija se 

izdvaja po šarenim balonima. Oni su prva asocijacija na ovaj magičan grad i vožnja u njima je 

najomiljenija aktivnost posjetilaca, koja pruža nezaboravnu avanturu i neponovljivo iskustvo. 

Fakultativni izlet započinjemo u ranim jutarnjim časovima prije svitanja, a sam let balonima 

traje oko sat vremena. Vozimo se kombijem do mjesta gd je nas čekaju baloni u koje se, 

nakon napuhavanja toplim zrakom, ukrcavamo i polijecemo. Baloni nemaju unapred 

planiranu putanju, već lete tamo gdje ih vjetar nosi. Penjemo se do 300m nadmorske visine, a 

ispod nas se nalazi čitava oblast prekrivena fantastičnim reljefnim formacijama. Njih je 

oblikovao bijeli vulkanski pepeo, a lokalno stanovništvo ovo čudo prirode naziva „Vilinski 

dimnjaci“. Preko stotinu balona je istovremeno u vazduhu, dok mi uživamo u nestvarnom 

prizoru rađanja sunca i prelamanja različitih boja svjetlosti i neba. Čudesni let završavamo 

slijetanjem u neposrednoj blizini ukrcavanja, gdje nas čekaju kombiji koji nas vraćaju nazad u 

grad. Povratak u hotel. 

Doručak. Nastavak izlet Mistična zelena tura. Polazak iz hotela oko 10:00h. Obilazak 

podzemnog grada Derinkuyu, jednog od najvećih i najdubljih podzemnih gradova u 

Kapadokiji. A osim iz zraka i ptičije perspektive, zanimljivo je upoznati i ovo mjesto i iz 

podzemnog ugla. Na ovom području se nalazi veliki broj podzemnih gradova, često povezni 

tunelima, od kojih su najpoznatiji Kajmakli i Derinkuju. Ovaj drugi, koji važi i za najveći u 

čitavoj Turskoj, ide do dubine od 60 m, a rasprostire se na 4,5 km te ima 8 podzemnih 

spratova u kojima je svojevremeno moglo da se smjesti i do 20.000 ljudi. Izlet nastavljamo 

posjetom kanjona Ihlara koji spada u najljepša prirodna bogatstva Turske. Ihlara je ujedno i 

jedan od najvećih kanjona na svijetu. U dolini postoje brojne crkve i kapele koje još nisu ni 

otkrivene. Kroz nju teče rijeka Melendiz Cayi zahvaljujući kojoj u dolini se nalazi mnogo 

zelenila. Slijedi šetnja kanjonom Ihlara.,. Crkve izrezane u stijenama prostiru se po divljoj 

plantaži, kao i nevjerovatno oslikani prikazi iz Biblije. U dogovoru sa grupom planiramo 

rucak. Na rubu kanjona, čeka nas krajolik poput onog iz filma "Zvjezdani ratovi (Star Wars)". 

Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. 

 



5 KAPADOKIJA - ADANA 

Doručak. Odjava iz hotelskih soba. Nastavak putovanja prema Adani. Po dolasku u Adanu, 

smještaj u hotelske sobe. Slijedi obilazak Adane. U toku  izleta, imat ćemo priliku vidjeti: 

Rimski most Taš-Kopru -Gradili su ga Rimljani preko rijeke Sejhan. Tokom dugogodišnje 

historije često je mijenjao ime, više puta je obnavljan, a danas se koristi isključivo kao 

pječački most. Toranj sa satom, jednu od najvećih džamija na Balkanu i Bliskom istoku 

Sabanci džamije jedna od najvećih džamija u Turskoj (može da primi 28.500 osoba), 

Ataturkov muzej, Arheološki muzej, i jos mnogo drgih prelijepih spomenika i znamenitosti. 

Nešto što nikako ne smijete propustiti je da probate čuveni Adana kebab, koji nas je okusom 

podsjetio na neke bosanske specijalitete. Uglavnom se pravi od janjećeg mesa, a smatra se da 

je nastao kombinacijom arapske i turske kuhinje. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel i 

noćenje. Noćenje. 

6 ADANA - MERSIN - ALANJA 

Dorucak. odjava iz hotelskih soba i nastavak voznje prema Alanj, s pauzom u Mersinu. 

Razgled Mersina. U Mersinu možete videti antički grad Soli-Pompeipolis, poznat po 

stubovima i mozaicima iz rimskog perioda. Takođe, tu je i predivna džamija Muğdat sa 

impresivnom arhitekturom, kao i pećina Heaven & Hell, prirodni fenomen koji privlači brojne 

turiste zbog svoje mistične lepote. Grad je okružen tirkiznim mediteranskim obalama i 

slikovitim planinama, što čini Mersin idealnim za ljubitelje prirode i istorije. Nastavak voznje 

prema Alanji, s usputnim pauzama po potrebi grupe. Dolazak u Alanju. Prijava u hotel i 

nocenje. 

7 ALANJA 

Slobodan dan za odmaranje na preljepim plazama 

8 ANTALIJA - SARAJEVO 

Odjava iz hotelskih soba i transfer na aerodrom. Let na relaciji Antalija - Sarajevo u 10:00. 

Dolazak u Sarajevo u 10:30. 

Cijena uključuje 

 Avio karte na relaciji Sarajevo -Antalija - Sarajevo 

 Svi transferi prema planu i programu putovanja 

 Svi obilasci prema planu i programu p[utovanja, osim leta balonom i Tursko vece 

 Hotelski smještaj na bazi noćenja sa doručkom  1 noicenje u Konji, 3 noćenja u Kapadokiji,  1 
noćenja uAdani i 2 nocenja u hotelu sa 4* na bazi AI usluge u Alanji.  

 Pratioc (prevodioc u toku izleta) grupe - uz minimalno 15 prijava 

 lokalni vodic na engleskom jeziku. 

Cijena ne uključuje 

 Putničko zdravstveno osiguranje 16 KM / 32 KM 

 Fakultativni izleti: Let balonima - cijena ce biti naknadno objavljena -a mogućnost leta ovisi o 
vremenskim uslovima, Tursko veće u Kapadokiji sa večerom 

 Individualni troškovi 

 Ulaznice na lokalitete i u objekte od interesa - cca 100 - 150 KM. Placa se na licu mjesta. 



 

 


